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Instructions de montage de la platine de raccordement - Colis HE 105 - HE 106 - HE 107
Montageanleitung für Anschlussplatine - Kolli HE 105 - HE 106 - HE 107

Assembly instructions for the connection plate - Package HE 105 - HE 106 - HE 107
Montage-instructies van de koppelplaat - Pakket HE 105 - HE 106 - HE 107

1. Hauteur platine / sol - Höhe Platine / Boden - Plate / floor height - Hoogte plaatje / vloer

2. Cote de contrôle - Kontrollmaß - Control dimension - Controlemaat
Tolérance - Toleranz - Tolerance - Tolerantie :
+10/0 : si accès aux pieds réglables arrières - +10/0 : bei Zugang zu den hinteren Stellfüßen - +10/0 : if access to the adjustable feet - +10/
0 : indien de verstelbare achterste pootjes bereikbaar zijn
+2/0 : si pas accès aux pieds réglables arrières - +2/0 : wenn kein Zugang zu den hinteren Füßen - +2/0 : if no access to the rear adjustable
feet - +2/0 : indien de verstelbare achterste pootjes niet bereikbaar zijn

 Percer 4 trous de Ø 8 mm, d'après les cotes indiquées au mur - 4 Löcher, Ø 8 mm entsprechend den an der Wand angezeichneten
Maßen bohren - Drill 4 holes Ø 8 mm, in accordance with the positions marked on the wall - Boor 4 gaten van Ø 8 mm, volgens de op de
muur aangegeven maten.

 Mettre les 4 chevilles - Die 4 Dübel einstecken - Locate the 4 rawplugs - Plaats de 4 pluggen.

 Mettre la platine en place - Platine montieren - Put the plate in place - Zet het plaatje op zijn plaats.

 Visser les 4 vis à l'avant - 4 Befestigungsschrauben vorne festschrauben - Tighten the 4 screws at the front - Draai de 4 schroeven
aan de voorkant vast.

Ne pas alimenter en gaz tant que la chaudière n'est pas installée.
Erst nach der Installation des Kessels die Gaszufuhr öffnen.
Do not turn on the gas supply until the boiler has been installed.
Niet van gas voorzien zolang de ketel niet geïnstalleerd is.
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